Voorbeeldbrief vordering transitievergoeding

Gebruik deze voorbeeldbrief om uw werkgever te verzoeken een transitievergoeding te betalen na het einde van uw dienstverband.
Algemene informatie
· Jurist op Maat stelt deze brief gratis ter beschikking. 
· Jurist op Maat aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid. U bent zelf verantwoordelijk voor de brief. 
· Dit is een voorbeeldbrief die u kunt aanpassen aan uw situatie.
· Voor juridische hulp kun u contact opnemen met info@juristopmaat.com 


[Jouw naam]
[Adres]
[Postcode en woonplaats]
[Telefoonnummer]
[E-mailadres]
[Naam werkgever/uitzendbureau]
T.a.v. HR-afdeling / directie
[Adres werkgever]
[Postcode en plaats]
[Datum]

Onderwerp: Verzoek tot betaling transitievergoeding
Geachte heer/mevrouw,
Op [datum einde arbeidsovereenkomst] is mijn arbeidsovereenkomst bij [naam werkgever] geëindigd. Volgens de wettelijke regeling in artikel 7:673 BW heb ik recht op een transitievergoeding, nu mijn dienstverband op initiatief van de werkgever is beëindigd (of niet is verlengd).
Tot op heden heb ik geen transitievergoeding ontvangen. Graag verzoek ik u daarom vriendelijk doch dringend om binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief tot betaling van de transitievergoeding over te gaan.
Op basis van mijn dienstverband van [x jaar en x maanden], en mijn bruto maandsalaris van € [bedrag], bedraagt de transitievergoeding volgens mijn berekening € [bedrag]. Indien u een afwijkende berekening heeft, verneem ik dit graag onderbouwd en voorzien van een overzicht.
Ik verzoek u het bedrag over te maken op mijn rekeningnummer [IBAN], ten name van [naam], onder vermelding van ‘transitievergoeding’.
Mocht ik binnen deze termijn geen reactie of betaling van u ontvangen, dan zie ik mij genoodzaakt om verdere juridische stappen te ondernemen.
Bij voorbaat dank voor uw medewerking.
Met vriendelijke groet,
[Handtekening, indien per post]
[Naam]

